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BoomBoom 80
Bluetooth receiver - NFC

This Bluetooth receiver 
wirelessly streams music 
from your smart-
phone/tablet to an audio 
system.
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Safety Instructions 

Please read these instructions thoroughly before you use the 

device and keep them for future reference. 

• Only for indoor use. 

• Do not use the product in a damp environment or near water. 

• Do not expose the product to extremely high or low 

temperatures, strong light sources or direct sunlight. 

• This product is not a toy. Keep out of reach of children. 

• Connect the adapter to the mains only after you have verified 

that the line voltage corresponds to the value specified on the 

type plates.  

• Never connect a power adapter if it's damaged. In such cases, 

please contact your supplier. 

• Disconnect the AC/DC power adapter from the mains when 

this device is not in use for prolonged time. 

• Never open the product: the device may contain parts with 

deadly voltage.  

• Repairs or service should only be performed by qualified 

personnel. 

• Improper use, self-installed modifications or repairs will void 

any and all warranties.  

• Marmitek does not accept any product responsibility for 

incorrect use of the product or use other than for which the 

product is intended.  



• Marmitek does not accept liability for any consequential 

damage other than the legal product responsibility. 

 

Introduction 

With the Bluetooth receiver BoomBoom 80, you can listen to 

music in stereo from your phone or other device. Such a device 

must support Bluetooth, for example, a computer or a portable 

music player. During a call, the music pauses automatically and 

starts playing again when the call ends. 

 

Product overview 

1. NFC detection area  

Auto connect/disconnect with NFC supported phone .  

2. Multifunction button 

e.g. standby (short press), pair (3s press), factory reset (10s 

press). 

3. LED indicator 

Blue ON once per 3s, waiting for last connected device. 

Blue ON, connected 

Blue/red flashing, pairing mode 

Red flashing 2 times, Factory reset.  

4. Audio cable connector 

Connect the mini jack-plug to the AUX IN on a docking speaker 

or radio/CD player. 



Use the converter cable for Cinch/RCA connection. 

5. USB-C power cable connector. 

 

To turn on/off the receiver 

Connect the USB-C power cord. When powered on the LED 

flashes blue. 

 

Pairing the receiver with your phone 

You can pair the receiver with your phone manually or by using 

NFC. After successful pairing, the receiver connects 

automatically to the phone as soon as the receiver is turned on 

and within range. 

 

To manually pair the receiver with your phone 

1. Make sure your mobile phone is Bluetooth-enabled and 

the Bluetooth function is activated. 

2. Press and hold the MFB button (2) until the LED 

indicator alternately flashes red and blue. 

3. Phone: Scan for Bluetooth devices, then select 

“BoomBoom 80" in the available devices list. 

4. Follow the pairing instructions that appear on your 

phone. If a passcode is required, enter “ 0000". 

Note: For some mobile phones, when they are re-started, the 

BoomBoom 80 connects with the mobile phone automatically. 



 

To pair the receiver with your mobile phone via NFC 

1. Make sure that the NFC function of you mobile phone is 

turned on and that the phone screen is active. 

2. Put the BoomBoom 80 in pairing mode by pressing the 

MFB button for 3 seconds. 

3. Place your phone over the receiver so that the NFC 

detection area of each device touches the other. 

4. Follow the pairing instructions that appear on your 

phone. If a passcode is required, enter “0000". 

Note: The BoomBoom 80 will automatically go in standby if no 

paired device is in range for 3 minutes.  

All the pairing information will be stored even after the power is 

turned off. 

To connect the receiver with your phone, once paired 

Make sure the BoomBoom 80 is awaiting last connection. (LED 

is flashing blue, if not, short press the MFB(2)) 

Go to the Bluetooth settings on your phone and select the 

BoomBoom 80, or when NFC is turned on, put your phone near 

the NFC logo on the BoomBoom 80. 

 

 



Scan the QR code for a more detailed user guide for the 

BoomBoom 80, or check our website www.marmitek.com if you 

have any questions. 

 

  

  

http://www.marmitek.com/


Technical specifications 

Bluetooth  

Supported Bluetooth profiles A2DP 

Supported Codec SBC 

Audio Latency SBC, 170 ms - 270 ms 

Pair memory up to 8 devices 

Support NFC Yes 

Bluetooth Version V5.3 

Range Class 1, up to 20 meters 

Sensitivity -92 dB +/- 3dB 

Directional Sensitivity omni-directional 

 

Connections  

Interface audio output Jack 3.5 mm stereo 

Light Indicator 2 color LED (Blue/Red) 

Dimension 60 x 60 x 18 mm 

Weight 40 grams 

Operation Temperature -10 ~ +40°C 

Power 5 VDC, Type-C USB 

 

Power adapter 

Input voltage: 100-240 VAC 

Input AC frequency: 50/60 Hz 

Output voltage: 5.0 VDC 

Output current: 0.6 A 

Output power: 3.0 W 



Average active efficiency: 74.0 % 

Efficiency at low load (10 %): N.A. 

No-load power consumption: 0.02 W 

5 V power connector: USB-A to USB-C 

 

Declaration of Conformity 

Hereby, Marmitek BV, declares that the BoomBoom 80 is 

in compliance with the essential requirements of the 

2014/53/EU Directives. Full Declaration of Conformity is 

available at https://www.marmitek.com/en/declarations-of-

conformity/  

https://www.marmitek.com/en/declarations-of-conformity/
https://www.marmitek.com/en/declarations-of-conformity/


Veiligheidsinstructies 

Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voordat u het 

apparaat gaat gebruiken en bewaar deze gebruiksaanwijzing 

om deze indien nodig te kunnen raadplegen. 

• Uitsluitend voor gebruik binnenshuis. 

• Gebruik het product niet in een vochtige omgeving of 

nabij water. 

• Stel het product niet bloot aan extreem hoge of lage 

temperaturen, sterke lichtbronnen of direct zonlicht. 

• Dit product is geen speelgoed. Buiten bereik van 

kinderen houden. 

• Sluit de voedingsadapter pas op het lichtnet aan als u 

zeker weet dat de netspanning overeenkomt met de waarde op 

de typeplaatjes. 

• Sluit een voedingsadapter nooit aan wanneer deze 

beschadigd is. Neem in dat geval contact op met uw 

leverancier. 

• Haal de voedingsadapter uit het stopcontact wanneer u 

het apparaat langere tijd niet gebruikt. 

• Het product nooit openmaken: de apparatuur kan 

onderdelen bevatten waarop levensgevaarlijke spanning staat.  

• Laat reparatie of service alleen over aan deskundig 

personeel. 

• Bij oneigenlijk gebruik, zelf aangebrachte veranderingen 

of reparaties, komen alle garantiebepalingen te vervallen.  



• Marmitek aanvaardt geen productaansprakelijkheid bij 

onjuist gebruik van het product of door gebruik anders dan 

waarvoor het product is bestemd.  

• Marmitek aanvaardt geen aansprakelijkheid voor 

volgschade anders dan de wettelijke productaansprakelijkheid. 

Introductie 

Met de BoomBoom 80 Bluetooth-ontvanger kun je in stereo 

muziek luisteren vanaf je telefoon of een ander apparaat. Zo'n 

apparaat moet Bluetooth ondersteunen, bijvoorbeeld een 

computer of een draagbare muziekspeler. Tijdens een gesprek 

pauzeert de muziek automatisch en begint weer te spelen als 

het gesprek is beëindigd. 

Productoverzicht 

1. NFC-detectiegebied 

Automatisch verbinden/verbreken met een telefoon die NFC 

ondersteunt.  

2. Multifunctionele knop 

bijv. stand-by (kort indrukken), koppelen (3s indrukken), 

fabrieksreset (10s indrukken). 

3. LED-indicator 

Blauw AAN eenmaal per 3s, wachtend op laatst verbonden 

apparaat. 

Blauw AAN, verbonden 

Blauw/rood knipperend, koppelmodus 



Rood knippert 2 keer, fabrieksreset.  

4. Connector audiokabel 

Sluit de mini-jack-stekker aan op de AUX IN van een docking 

speaker of radio/CD-speler. 

Gebruik de converterkabel voor Cinch/RCA-aansluiting. 

5. USB-C voedingskabelaansluiting. 

De ontvanger in-/uitschakelen 

Sluit het USB-C netsnoer aan. Wanneer ingeschakeld knippert 

de LED blauw. 

 

De ontvanger koppelen met je telefoon 

Je kunt de ontvanger handmatig of via NFC koppelen met je 

telefoon. Na een succesvolle koppeling maakt de ontvanger 

automatisch verbinding met de telefoon zodra de ontvanger is 

ingeschakeld en binnen bereik is. 

 

De ontvanger handmatig koppelen met uw telefoon 

1. Zorg ervoor dat uw mobiele telefoon geschikt is voor 

Bluetooth en dat de Bluetooth-functie geactiveerd is. 

2. Houd de MFB-knop (2) ingedrukt totdat de LED-

indicator afwisselend rood en blauw knippert. 

3. Telefoon: Scan naar Bluetooth apparaten en selecteer 

"BoomBoom 80" in de lijst met beschikbare apparaten. 

4. Volg de koppelingsinstructies die op uw telefoon 

verschijnen. Als een wachtwoord vereist is, voer dan " 0000" in. 



Let op: Bij sommige mobiele telefoons zal de BoomBoom 80 

automatisch verbinding maken met de mobiele telefoon als deze 

opnieuw wordt opgestart. 

 

De ontvanger koppelen met je mobiele telefoon via NFC 

1. Zorg ervoor dat de NFC-functie van je mobiele telefoon 

is ingeschakeld en dat het telefoonscherm actief is. 

2. Zet de BoomBoom 80 in koppelstand door de MFB 

knop 3 seconden in te drukken. 

3. Plaats uw telefoon over de ontvanger zodat het NFC 

detectiegebied van beide apparaten elkaar raakt. 

4. Volg de koppelingsinstructies die op uw telefoon 

verschijnen. Als een wachtwoord vereist is, voer dan "0000" in. 

Let op: De BoomBoom 80 gaat automatisch in stand-by als er 3 

minuten lang geen gekoppeld apparaat binnen bereik is.  

Alle koppelingsinformatie blijft bewaard, zelfs nadat de stroom is 

uitgeschakeld. 

 

Om de ontvanger te verbinden met uw telefoon, eenmaal 

gekoppeld 

Zorg ervoor dat de BoomBoom 80 wacht op de laatste 

verbinding. (LED knippert blauw, zo niet, druk kort op de 

MFB(2)) 



Ga naar de Bluetooth instellingen op je telefoon en selecteer de 

BoomBoom 80, of wanneer NFC is ingeschakeld, plaats je 

telefoon in de buurt van het NFC logo op de BoomBoom 80. 

 

Scan de QR code voor een meer gedetailleerde handleiding 

voor de BoomBoom 80, of kijk op onze website 

www.marmitek.com als je vragen hebt. 

  

Technische specificaties 

Bluetooth 

Ondersteunde Bluetooth-profielen A2DP 

Ondersteunde codec SBC 

Audio latentie SBC, 170 ms - 270 ms 

Koppelgeheugen tot 8 apparaten 

Ondersteuning NFC Ja 

Bluetooth versie V5.3 

Bereik Klasse 1, tot 20 meter 

Gevoeligheid -92 dB +/- 3dB 

Directionele gevoeligheid omni-directioneel 

 

Aansluitingen  

Interface audio-uitgang Jack 3,5 mm stereo 

Lichtindicator 2 kleuren LED (blauw/rood) 

Afmeting 60 x 60 x 18 mm 

Gewicht 40 gram 

http://www.marmitek.com/


Bedrijfstemperatuur -10 ~ +40°C 

Voeding 5 VDC, Type-C USB 

 

Voedingsadapter 

Ingangsspanning: 100-240 VAC 

Ingangsfrequentie AC: 50/60 Hz 

Uitgangsspanning: 5.0 VDC 

Uitgangsstroom: 0,6 A 

Uitgangsvermogen: 3,0 W 

Gemiddelde actieve efficiëntie: 74,0% 

Efficiëntie bij lage belasting (10 %): N.A. 

Stroomverbruik bij nullast: 0.02 W 

5 V voedingsaansluiting: USB-A naar USB-C 

 

Verklaring van Overeenstemming 

Hierbij verklaart Marmitek BV dat de BoomBoom 80 

voldoet aan de essentiële eisen uit de Richtlijnen 

2014/53/EU. De volledige conformiteitsverklaring is beschikbaar 

op https://www.marmitek.com/nl/declarations-of-conformity/  

https://www.marmitek.com/nl/declarations-of-conformity/


Sicherheitshinweise 

Lesen Sie diese Gebrauchsanleitung  sorgfältig durch, bevor Sie 

das Gerät in Betrieb nehmen und bewahren Sie diese Anleitung 

bitte für eventuelle, spätere Bedarfsfälle auf. 

 

• Ausschließlich für Verwendung in Innenräumen. 

• Dieses Produkt nicht in einer feuchten Umgebung oder 

nahe Wasserquellen verwenden. 

• Setzen Sie dieses Produkt nicht extrem hohen oder 

niedrigen Temperaturen, starken Lichtquellen und direkter 

Sonneneinstrahlung aus. 

• Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Außer Reichweite 

von Kindern halten.  

• Schließen Sie den Netzadapter erst dann an das 

Stromnetz an, nachdem Sie überprüft haben, ob die 

Netzspannung mit dem auf dem Typenschild angegeben Wert 

übereinstimmt.  

• Schließen Sie niemals einen Netzadapter an, wenn 

diese beschädigt sind. In diesem Fall nehmen Sie Kontakt mit 

Ihrem Lieferanten auf. 

• Entfernen Sie den AC/DC Speisungsadapter aus der 

Steckdose, wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht nutzen. 

• Das Produkt niemals öffnen: Das Gerät kann Teile 

enthalten, worauf lebensgefährliche Stromspannung steht. 



• Überlassen Sie Reparaturen oder Wartung nur 

Fachleuten. 

• Bei einer zweckwidrigen Verwendung, selbst 

angebrachten Veränderungen oder selbst ausgeführten 

Reparaturen verfallen alle Garantiebestimmungen.  

• Marmitek übernimmt bei einer falschen Verwendung 

des Produkts oder bei einer anderen Verwendung des 

Produktes als für den vorgesehenen Zweck keinerlei 

Produkthaftung.  

• Marmitek übernimmt für Folgeschäden keine andere 

Haftung als die gesetzliche Produkthaftung. 

 

Einführung 

Mit dem Bluetooth-Empfänger BoomBoom 80 können Sie Musik 

in Stereo von Ihrem Telefon oder einem anderen Gerät hören. 

Ein solches Gerät muss Bluetooth unterstützen, z. B. ein 

Computer oder ein tragbarer Musikplayer. Während eines 

Anrufs wird die Musik automatisch unterbrochen und nach 

Beendigung des Anrufs wieder aufgenommen. 

 

  



Produktübersicht 

1. NFC-Erkennungsbereich 

Automatisches Verbinden/Trennen mit einem NFC-unterstützten 

Telefon.  

2. Multifunktionstaste 

z.B. Standby (kurz drücken), Pairing (3s drücken), Factory 

Reset (10s drücken). 

3. LED-Anzeige 

Blau leuchtet einmal pro 3s, wartet auf das letzte 

angeschlossene Gerät. 

Blau leuchtet, verbunden 

Blau/Rot blinkend, Pairing-Modus 

Rot blinkt 2 Mal, Werksreset. 

4. Audiokabelanschluss 

Schließen Sie den Miniklinkenstecker an den AUX IN eines 

Docking-Lautsprechers oder Radio/CD-Players an. 

Verwenden Sie das Konverterkabel für den Cinch/RCA-

Anschluss. 

5. USB-C-Stromkabelanschluss. 

 

So schalten Sie den Empfänger ein/aus 

Schließen Sie das USB-C-Netzkabel an. Wenn er eingeschaltet 

ist, blinkt die LED blau. 

 



Pairing des Empfängers mit Ihrem Telefon 

Sie können den Empfänger manuell oder per NFC mit Ihrem 

Telefon koppeln. Nach erfolgreichem Pairing verbindet sich der 

Empfänger automatisch mit dem Telefon, sobald der Empfänger 

eingeschaltet und in Reichweite ist. 

 

So koppeln Sie den Empfänger manuell mit Ihrem Telefon 

1. Vergewissern Sie sich, dass Ihr Mobiltelefon Bluetooth-

fähig ist und die Bluetooth-Funktion aktiviert ist. 

2. Halten Sie die MFB-Taste (2) gedrückt, bis die LED-

Anzeige abwechselnd rot und blau blinkt. 

3. Telefon: Suchen Sie nach Bluetooth-Geräten und 

wählen Sie dann "BoomBoom 80" in der Liste der verfügbaren 

Geräte. 

4. Befolgen Sie die auf dem Telefon angezeigten 

Kopplungsanweisungen. Wenn ein Kennwort erforderlich ist, 

geben Sie "0000" ein. 

Hinweis: Bei einigen Mobiltelefonen verbindet sich der 

BoomBoom 80 automatisch mit dem Mobiltelefon, wenn es neu 

gestartet wird. 

 



So koppeln Sie den Empfänger über NFC mit Ihrem 

Mobiltelefon 

1. Vergewissern Sie sich, dass die NFC-Funktion Ihres 

Mobiltelefons eingeschaltet ist und der Bildschirm des Telefons 

aktiv ist. 

2. Versetzen Sie den BoomBoom 80 in den Pairing-

Modus, indem Sie die MFB-Taste 3 Sekunden lang drücken. 

3. Legen Sie Ihr Handy so über den Empfänger, dass der 

NFC-Erkennungsbereich beider Geräte sich berührt. 

4. Befolgen Sie die Pairing-Anweisungen, die auf Ihrem 

Telefon angezeigt werden. Wenn ein Passcode erforderlich ist, 

geben Sie "0000" ein. 

Hinweis: Der BoomBoom 80 schaltet automatisch in den 

Standby-Modus, wenn sich 3 Minuten lang kein gekoppeltes 

Gerät in Reichweite befindet.  

Alle Kopplungsinformationen bleiben auch nach dem 

Ausschalten des Geräts gespeichert. 

 

  



So verbinden Sie den Empfänger nach dem Pairing mit 

Ihrem Telefon 

Stellen Sie sicher, dass der BoomBoom 80 auf die letzte 

Verbindung wartet. (LED blinkt blau, wenn nicht, drücken Sie 

kurz auf MFB(2)) 

Gehen Sie zu den Bluetooth-Einstellungen Ihres Telefons und 

wählen Sie den BoomBoom 80 aus. Wenn NFC eingeschaltet 

ist, halten Sie Ihr Telefon in die Nähe des NFC-Logos auf dem 

BoomBoom 80. 

 

Scannen Sie den QR-Code, um eine ausführlichere 

Bedienungsanleitung für den BoomBoom 80 zu erhalten, oder 

besuchen Sie unsere Website www.marmitek.com , wenn Sie 

Fragen haben. 

  

  

http://www.marmitek.com/


Technische Daten 

Bluetooth 

Unterstützte Bluetooth-Profile A2DP 

Unterstützter Codec SBC 

Audio-Latenz SBC, 170 ms - 270 ms 

Pairing Speicher für bis zu 8 

Geräte 

Unterstützung NFC Ja 

Bluetooth Version V5.3 

Reichweite Klasse 1, bis zu 20 Meter 

Empfindlichkeit -92 dB +/- 3dB 

Direktionale Empfindlichkeit omnidirektional 

 

Anschlüsse 

Schnittstelle Audioausgang Buchse 3,5 mm Stereo 

Leuchtanzeige 2 farbige LED (Blau/Rot) 

Abmessungen 60 x 60 x 18 mm 

Gewicht 40 Gramm 

Betriebstemperatur -10 ~ +40°C 

Stromversorgung 5 VDC, Typ-C USB 

 

Netzadapter 

Eingangsspannung: 100-240 VAC 

Eingangs-AC-Frequenz: 50/60 Hz 

Ausgangsspannung: 5,0 VDC 

Ausgangsstrom: 0,6 A 



Ausgangsleistung: 3,0 W 

Durchschnittlicher aktiver Wirkungsgrad: 74,0 %. 

Wirkungsgrad bei niedriger Last (10 %): N.A. 

Leistungsaufnahme bei Null-Last: 0.02 W 

5 V Stromanschluss: USB-A auf USB-C 

 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt Marmitek BV, dass der BoomBoom 80 den 

wesentlichen Anforderungen der Richtlinien 2014/53/EU 

entspricht. Die vollständige Konformitätserklärung ist unter 

https://www.marmitek.com/de/declarations-of-conformity/ 

verfügbar. 

https://www.marmitek.com/de/declarations-of-conformity/


Consignes de sécurité 

Veuillez lire attentivement ce manuel d’utilisation avant d’utiliser 

l’appareil et conservez-le pour consultation ultérieure si 

nécessaire. 

 

• Ne peut être utilisé qu’à l’intérieur. 

• N'utilisez pas le produit dans un environnement humide 

ou à proximité de l’eau. 

• N’exposez pas le produit à des températures 

extrêmement élevées ou basses,  à des sources de lumière trop 

fortes ou à la lumière directe du soleil. 

• Ce produit n'est pas un jouet. Tenir hors de portée des 

enfants. 

• Brancher l’adaptateur secteur sur le réseau électrique 

seulement après avoir vérifié que la tension d’alimentation 

correspond à la valeur indiquée sur les plaques d’identification.  

• Ne jamais brancher un adaptateur secteur lorsque celui-

ci est endommagé. Dans ce cas, veuillez contacter votre 

fournisseur. 

• Débranchez l'adaptateur AC/DC de la prise de courant 

lorsque celui-ci n'est pas utilisé pendant une longue période. 

• Ne jamais ouvrir le produit : L'appareil peut contenir des 

éléments qui sont sous tension très dangereux.  

• Confier les réparations et l'entretien exclusivement à un 

personnel qualifié. 



• La garantie n'est plus valable en cas d'usage 

inapproprié, de modifications ou de réparations effectuées par 

des personnes non agréées.  

• Marmitek se dégage de toute responsabilité en cas 

d'usage inapproprié du produit ou d'utilisation non conforme à 

l'usage auquel le produit est destiné.  

• Marmitek se dégage de toute responsabilité en cas de 

dommage conséquent, autre que la responsabilité civile du fait 

des produits. 

 

Présentation 

Le récepteur Bluetooth BoomBoom 80 vous permet d'écouter 

de la musique en stéréo à partir de votre téléphone ou d'un 

autre appareil. Cet appareil doit être compatible avec Bluetooth, 

par exemple un ordinateur ou un lecteur de musique portable. 

Pendant un appel, la musique s'interrompt automatiquement et 

reprend à la fin de l'appel. 

 

  



Présentation du produit 

1. Zone de détection NFC 

Connexion/déconnexion automatique avec un téléphone 

compatible NFC.  

2. Bouton multifonction 

par exemple, veille (pression brève), couplage (pression de 3 

secondes), réinitialisation d'usine (pression de 10 secondes). 

3. Indicateur LED 

Bleu allumé une fois toutes les 3 secondes, en attente du 

dernier appareil connecté. 

Bleu allumé, connecté 

Bleu/rouge clignotant, mode d'appairage 

Rouge clignotant 2 fois, réinitialisation d'usine.  

4. Connecteur du câble audio 

Branchez la fiche mini-jack à l'entrée AUX IN d'un haut-parleur 

d'accueil ou d'une radio/lecteur CD. 

Utilisez le câble de conversion pour la connexion Cinch/RCA. 

5. Connecteur du câble d'alimentation USB-C. 

 

Pour allumer/éteindre le récepteur 

Branchez le cordon d'alimentation USB-C. Lorsqu'il est sous 

tension, le voyant clignote en bleu. 

 



Appairage du récepteur avec votre téléphone 

Vous pouvez appairer le récepteur avec votre téléphone 

manuellement ou en utilisant la NFC. Une fois l'appairage 

réussi, le récepteur se connecte automatiquement au téléphone 

dès qu'il est allumé et qu'il se trouve à portée. 

 

Pour appairer manuellement le récepteur avec votre téléphone 

1. Assurez-vous que votre téléphone portable est 

compatible Bluetooth et que la fonction Bluetooth est activée. 

2. Appuyez sur le bouton MFB (2) et maintenez-le enfoncé 

jusqu'à ce que l'indicateur LED clignote alternativement en 

rouge et en bleu. 

3. Téléphone : Recherchez les appareils Bluetooth, puis 

sélectionnez "BoomBoom 80" dans la liste des appareils 

disponibles. 

4. Suivez les instructions d'appairage qui apparaissent sur 

votre téléphone. Si un code d'accès est requis, entrez "0000". 

Remarque : Pour certains téléphones portables, lorsqu'ils sont 

redémarrés, la BoomBoom 80 se connecte automatiquement 

avec le téléphone portable. 

 

  



Pour coupler le récepteur avec votre téléphone portable via 

NFC 

1. Assurez-vous que la fonction NFC de votre téléphone 

portable est activée et que l'écran du téléphone est actif. 

2. Mettez la BoomBoom 80 en mode d'appairage en 

appuyant sur le bouton MFB pendant 3 secondes. 

3. Placez votre téléphone sur le récepteur de manière à ce 

que la zone de détection NFC de chaque appareil touche 

l'autre. 

4. Suivez les instructions d'appairage qui apparaissent sur 

votre téléphone. Si un code d'accès est requis, entrez "0000". 

Remarque : La BoomBoom 80 se met automatiquement en 

veille si aucun appareil apparié n'est à portée pendant 3 

minutes.  

Toutes les informations d'appairage seront stockées même 

après la mise hors tension de l'appareil. 

 

  



Pour connecter le récepteur à votre téléphone, une fois qu'il 

est apparié 

Assurez-vous que la BoomBoom 80 est en attente de la 

dernière connexion. (La LED clignote en bleu, si ce n'est pas le 

cas, appuyez brièvement sur la touche MFB(2)). 

Allez dans les paramètres Bluetooth de votre téléphone et 

sélectionnez la BoomBoom 80, ou lorsque la NFC est activée, 

approchez votre téléphone du logo NFC de la BoomBoom 80. 

 

Scannez le code QR pour obtenir un mode d'emploi plus détaillé 

de la BoomBoom 80, ou consultez notre site web 

www.marmitek.com si vous avez des questions. 

  

  

http://www.marmitek.com/


Caractéristiques techniques 

Bluetooth 

Profils Bluetooth pris en charge A2DP 

Codec pris en charge SBC 

Latence audio SBC, 170 ms - 270 ms 

Mémoire d'appairage jusqu'à 8 appareils 

Prise en charge de la NFC Oui 

Version Bluetooth V5.3 

Portée Classe 1, jusqu'à 20 

mètres 

Sensibilité -92 dB +/- 3dB 

Sensibilité directionnelle omnidirectionnelle 

 

Connexions 

Sortie audio de l'interface Jack 3,5 mm stéréo 

Voyant lumineux LED 2 couleurs 

(bleu/rouge) 

Dimensions 60 x 60 x 18 mm 

Poids 40 grammes 

Température de fonctionnement -10 ~ +40°C 

Alimentation 5 VDC, Type-C USB 

 

Adaptateur d'alimentation 

Tension d'entrée : 100-240 VAC 

Fréquence d'entrée AC : 50/60 Hz 

Tension de sortie : 5.0 VDC 



Courant de sortie : 0,6 A 

Puissance de sortie : 3,0 W 

Rendement actif moyen : 74,0 

Rendement à faible charge (10 %) : N.A. 

Consommation à vide : 0.02 W 

Connecteur d'alimentation 5 V : USB-A à USB-C 

 

Déclaration de conformité 

Par la présente, Marmitek BV, déclare que la 

BoomBoom 80 est conforme aux exigences essentielles 

des directives 2014/53/EU. La déclaration de conformité 

complète est disponible à l'adresse suivante : 

https://www.marmitek.com/fe/declarations-of-conformity/  

https://www.marmitek.com/fe/declarations-of-conformity/


Instrucciones de seguridad 

Lee este modo de empleo atentamente antes de usar el 

dispositivo y guárdalo para consultarlo si necesario. 

 

• Exclusivamente para el uso en sitios interiores. 

• No use el producto en un ambiente húmedo o en la 

cercanía de agua. 

• No exponga el producto a temperaturas extremamente 

altas o bajas, fuentes de luz muy potentes o luz solar directa. 

• Este producto no es un juguete. Asegúrese de que está 

fuera del alcance de los niños. 

• No conecte el adaptador de red a la red de alumbrado 

antes de que haya controlado si la tensión de red corresponde 

con el valor indicado en la estampa de tipo.  

• Nunca conecte un adaptador de si ése está dañado. En 

este caso, por favor entre en contacto con su proveedor. 

• Quite el adaptador de corriente AC/DC de la toma si no 

usa el dispositivo durante mucho tiempo. 

• Nunca abra el producto: Puede contener piezas que se 

encuentren bajo una tensión mortal.  

• Deja las reparaciones o servicios a personal experto.  

• En caso de uso indebido o modificaciones y 

reparaciones montados por su mismo, la garantía se caducará.  

• En caso de uso indebido o inapropiado, Marmitek no 

acepta ninguna responsabilidad de producto. 



• Marmitek no acepta la responsabilidad para daños 

consecuenciales que difieren de la responsabilidad de producto 

legal. 

 

Introducción 

Con el receptor Bluetooth BoomBoom 80, puedes escuchar 

música en estéreo desde tu teléfono u otro dispositivo. Dicho 

dispositivo debe ser compatible con Bluetooth, por ejemplo, un 

ordenador o un reproductor de música portátil. Durante una 

llamada, la música se pausa automáticamente y vuelve a 

reproducirse cuando finaliza la llamada. 

 

Descripción general del producto 

1. Área de detección NFC 

Conexión/desconexión automática con teléfono compatible con 

NFC .  

2. Botón multifunción 

p. ej. modo de espera (pulsación corta), emparejar (pulsación 

de 3s), restablecimiento de fábrica (pulsación de 10s). 

3. Indicador LED 

Azul ENCENDIDO una vez cada 3s, en espera del último 

dispositivo conectado. 

Azul encendido, conectado 

Azul/rojo parpadeando, modo emparejamiento 



Rojo parpadeando 2 veces, restablecimiento de fábrica.  

4. Conector del cable de audio 

Conecta el conector mini jack a la entrada AUX IN de un altavoz 

o radio/reproductor de CD. 

Utilice el cable convertidor para la conexión Cinch/RCA. 

5. Conector del cable de alimentación USB-C. 

 

Para encender y apagar el receptor 

Conecte el cable de alimentación USB-C. Cuando está 

encendido, el LED parpadea en azul. 

 

Emparejar el receptor con el teléfono 

Puedes emparejar el receptor con tu teléfono manualmente o 

mediante NFC. Una vez emparejado correctamente, el receptor 

se conecta automáticamente al teléfono en cuanto el receptor 

está encendido y dentro del alcance. 

 

  



Para emparejar manualmente el receptor con el teléfono 

1. Asegúrese de que su teléfono móvil dispone de 

Bluetooth y de que la función Bluetooth está activada. 

2. Mantenga pulsado el botón MFB (2) hasta que el 

indicador LED parpadee alternativamente en rojo y azul. 

3. Teléfono: Busca dispositivos Bluetooth y selecciona 

"BoomBoom 80" en la lista de dispositivos disponibles. 

4. Siga las instrucciones de emparejamiento que aparecen 

en el teléfono. Si se requiere un código de acceso, introduzca " 

0000". 

Nota: Para algunos teléfonos móviles, cuando se reinician, el 

BoomBoom 80 se conecta con el teléfono móvil 

automáticamente. 

 

Para emparejar el receptor con su teléfono móvil mediante NFC 

1. Asegúrese de que la función NFC de su teléfono móvil 

está activada y de que la pantalla del teléfono está activa. 

2. Pon el BoomBoom 80 en modo emparejamiento 

pulsando el botón MFB durante 3 segundos. 

3. Coloca tu teléfono sobre el receptor de forma que el 

área de detección NFC de cada dispositivo toque al otro. 

4. Siga las instrucciones de emparejamiento que aparecen 

en su teléfono. Si se requiere un código de acceso, introduzca 

"0000". 



Nota: El BoomBoom 80 entrará automáticamente en modo de 

espera si no hay ningún dispositivo emparejado dentro del 

alcance durante 3 minutos.  

Toda la información de emparejamiento se guardará incluso 

después de apagarlo. 

 

Para conectar el receptor con su teléfono, una vez 

emparejado 

Asegúrese de que el BoomBoom 80 está esperando la última 

conexión. (El LED parpadea en azul, si no es así, pulse 

brevemente el MFB(2)) 

Ve a los ajustes Bluetooth de tu teléfono y selecciona el 

BoomBoom 80, o cuando NFC esté activado, acerca tu teléfono 

al logo NFC del BoomBoom 80. 

 

Escanea el código QR para obtener una guía de usuario más 

detallada para el BoomBoom 80, o consulta nuestro sitio web 

www.marmitek.com si tienes alguna pregunta. 

  

  

http://www.marmitek.com/


Especificaciones técnicas 

Bluetooth 

Perfiles Bluetooth compatibles A2DP 

Códec soportado SBC 

Latencia de audio SBC, 170 ms - 270 ms 

Memoria de emparejamiento hasta 8 dispositivos 

Soporta NFC Sí 

Versión Bluetooth V5.3 

Alcance Clase 1, hasta 20 metros 

Sensibilidad -92 dB +/- 3dB 

Sensibilidad direccional omnidireccional 

 

Conexiones 

Interfaz de salida de audio Jack 3,5 mm estéreo 

Indicador luminoso LED de 2 colores (azul/rojo) 

Dimensiones 60 x 60 x 18 mm 

Peso 40 gramos 

Temperatura de funcionamiento -10 ~ +40°C 

Alimentación 5 VDC, USB tipo C 

 

Adaptador de corriente 

Voltaje de entrada: 100-240 VAC 

Frecuencia de entrada CA: 50/60 Hz 

Tensión de salida: 5,0 VCC 

Corriente de salida: 0,6 A 

Potencia de salida: 3,0 W 



Eficiencia activa media: 74,0 

Eficiencia a baja carga (10 %): N.A. 

Consumo en vacío: 0.02 W 

Conector de alimentación de 5 V: USB-A a USB-C 

 

Declaración de conformidad 

Por la presente, Marmitek BV, declara que el 

BoomBoom 80 cumple los requisitos esenciales de las 

Directivas 2014/53/UE. La declaración de conformidad completa 

está disponible en https://www.marmitek.com/es/declarations-

of-conformity/  

https://www.marmitek.com/es/declarations-of-conformity/
https://www.marmitek.com/es/declarations-of-conformity/


Precauzioni di sicurezza 

Leggere attentamente queste istruzioni prima dell’uso di questo 

prodotto e conservarle per riferimento futuro. 

 

• Solo per l’uso interno. 

• Non utilizzare il prodotto in ambienti umidi o in 

prossimità di acqua. 

• Non esporre il prodotto a temperature eccessivamente 

alte o basse, fonti di luce forte o luce diretta del sole. 

• Questo prodotto non è un giocattolo: tenerlo lontano 

dalla portata dei bambini.  

• Collegare l’alimentatore alla presa di corrente 

solamente dopo avere controllato che la tensione della rete 

elettrica corrisponda alle indicazioni riportate sulla targhetta.  

• Non utilizzare mai un alimentatore danneggiato. In tal 

caso rivolgersi al proprio rivenditore. 

• Scollegare l’adattatore di alimentazione CA/CC dalla 

presa di corrente quando l’apparecchio non viene utilizzato per 

un lungo periodo di tempo. 

• Non aprire mai il prodotto: L’apparecchio può contenere 

componenti la cui tensione è estremamente pericolosa.  

• Riparazioni o modifiche devono essere effettuate 

esclusivamente da parte di personale esperto. 



• In caso di utilizzo scorretto, di riparazioni o modifiche 

apportate personalmente decade qualsiasi garanzia. della 

responsabilità civile sui prodotti. 

• Marmitek declina ogni responsabilità per i danni 

derivanti da un utilizzo non appropriato del prodotto o da utilizzo 

diverso da quello per cui il prodotto è stato creato.  

• Marmitek declina ogni responsabilità per danni 

consequenziali ad eccezione della responsabilità civile sui 

prodotti. 

 

Introduzione 

Con il ricevitore Bluetooth BoomBoom 80, è possibile ascoltare 

la musica in stereo dal telefono o da un altro dispositivo. Tale 

dispositivo deve supportare il Bluetooth, ad esempio un 

computer o un lettore musicale portatile. Durante una chiamata, 

la musica viene messa in pausa automaticamente e riprende a 

essere riprodotta al termine della chiamata. 

 

  



Panoramica del prodotto 

1. Area di rilevamento NFC 

Connessione/disconnessione automatica con il telefono con 

supporto NFC.  

2. Pulsante multifunzione 

Ad esempio, standby (pressione breve), accoppiamento 

(pressione di 3 secondi), reset di fabbrica (pressione di 10 

secondi). 

3. Indicatore LED 

Blu ON una volta ogni 3s, in attesa dell'ultimo dispositivo 

collegato. 

Blu acceso, connesso 

Blu/rosso lampeggiante, modalità di accoppiamento 

Rosso lampeggiante 2 volte, reset di fabbrica.  

4. Connettore del cavo audio 

Collegare la spina mini jack all'ingresso AUX IN di un 

altoparlante docking o di un lettore radio/CD. 

Utilizzare il cavo convertitore per il collegamento Cinch/RCA. 

5. Connettore del cavo di alimentazione USB-C. 

 

Per accendere/spegnere il ricevitore 

Collegare il cavo di alimentazione USB-C. Quando è acceso, il 

LED lampeggia in blu. 

 



Accoppiamento del ricevitore con il telefono 

È possibile associare il ricevitore al telefono manualmente o 

tramite NFC. Dopo l'accoppiamento, il ricevitore si connette 

automaticamente al telefono non appena viene acceso e si 

trova nel raggio d'azione. 

 

Per accoppiare manualmente il ricevitore al telefono 

1. Assicurarsi che il telefono cellulare sia abilitato alla 

tecnologia Bluetooth e che la funzione Bluetooth sia attivata. 

2. Tenere premuto il pulsante MFB (2) finché l'indicatore 

LED non lampeggia alternativamente in rosso e blu. 

3. Telefono: Eseguire la scansione dei dispositivi 

Bluetooth, quindi selezionare "BoomBoom 80" nell'elenco dei 

dispositivi disponibili. 

4. Seguire le istruzioni di accoppiamento visualizzate sul 

telefono. Se è richiesto un codice di accesso, immettere " 0000". 

Nota: per alcuni telefoni cellulari, quando vengono riavviati, 

BoomBoom 80 si collega automaticamente al telefono cellulare. 

 

  



Per accoppiare il ricevitore con il telefono cellulare tramite 

NFC 

1. Assicurarsi che la funzione NFC del telefono cellulare 

sia attivata e che lo schermo del telefono sia attivo. 

2. Mettete il BoomBoom 80 in modalità di accoppiamento 

premendo il pulsante MFB per 3 secondi. 

3. Posizionare il telefono sul ricevitore in modo che l'area 

di rilevamento NFC di ciascun dispositivo tocchi l'altro. 

4. Seguire le istruzioni di accoppiamento visualizzate sul 

telefono. Se è richiesto un codice di accesso, immettere "0000". 

Nota: il BoomBoom 80 andrà automaticamente in standby se 

nessun dispositivo accoppiato è nel raggio d'azione per 3 

minuti.  

Tutte le informazioni di accoppiamento saranno memorizzate 

anche dopo lo spegnimento. 

 

  



Per connettere il ricevitore con il telefono, una volta 

accoppiato 

Assicurarsi che BoomBoom 80 sia in attesa dell'ultima 

connessione. (Il LED lampeggia in blu; in caso contrario, 

premere brevemente il tasto MFB(2)). 

Accedere alle impostazioni Bluetooth del telefono e selezionare 

BoomBoom 80, oppure, se l'NFC è attivato, avvicinare il 

telefono al logo NFC di BoomBoom 80. 

 

Scansionare il codice QR per ottenere una guida all'uso più 

dettagliata di BoomBoom 80, oppure consultare il nostro sito 

web www.marmitek.com in caso di domande. 

  

  

http://www.marmitek.com/


Specifiche tecniche 

Bluetooth 

Profili Bluetooth supportati A2DP 

Codec SBC supportati 

Latenza audio SBC, 170 ms - 270 ms 

Memoria di accoppiamento fino a 8 dispositivi 

Supporto NFC Sì 

Versione Bluetooth V5.3 

Portata Classe 1, fino a 20 metri 

Sensibilità -92 dB +/- 3dB 

Sensibilità direzionale omnidirezionale 

 

Connessioni 

Uscita audio dell'interfaccia Jack 3,5 mm stereo 

Indicatore luminoso LED a 2 colori (blu/rosso) 

Dimensioni 60 x 60 x 18 mm 

Peso 40 grammi 

Temperatura di funzionamento -10 ~ +40°C 

Alimentazione 5 VDC, USB Tipo-C 

 

Adattatore di alimentazione 

Tensione di ingresso: 100-240 VAC 

Frequenza di ingresso CA: 50/60 Hz 

Tensione di uscita: 5,0 VDC 

Corrente di uscita: 0,6 A 

Potenza di uscita: 3,0 W 



Efficienza attiva media: 74,0 

Efficienza a basso carico (10 %): N.A. 

Consumo di energia a vuoto: 0.02 W 

Connettore di alimentazione a 5 V: Da USB-A a USB-C 

 

Dichiarazione di conformità 

Con la presente, Marmitek BV dichiara che BoomBoom 80 

è conforme ai requisiti essenziali delle direttive 

2014/53/UE. La dichiarazione di conformità completa è 

disponibile sul sito https://www.marmitek.com/it/declarations-of-

conformity/  



stay connected  marmitek.com
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